【短期利用】Japio世界特許情報全文検索サービス(Japio-GPG/FX) 利用申込書

「Japio世界特許情報全文検索サービス(短期利用)利用規約」及び「Japio世界特許情報全文検索サービス(短期利用)における個人情報の取り扱いについて」に同意し、下記のとおり申し込みをいたします

UE 9 o	
チェック(同意の場	易合はチェックを入れてください)
【ご利用契約者様情報】	申込日: 20 年 月 月
お客様コード	
会社名	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
部署名	
役職	
フリガナ	
申込担当者名	印
住所	
電話/FAX番号	
メールアドレス	
【ご請求書送付先】ご利	川用契約者様情報と同じ場合には、ご記入不要です。
会社名	
部署名	
フリガナ	
担当者名	印
住所	
電話/FAX番号	
メールアドレス	
【ご契約内容】	
お申し込みサービス	Japio世界特許情報全文検索サービス(短期利用)
お申し込みID数	ID
フリカ゛ナ	8桁(英大文字・数字のいずれも可)をご指定ください 1IDの場合は、試用申込書記載のパスワードを記載してください
ご希望パスワード	なお、2ID以上お申し込みの場合は、ご希望パスワードを別紙(書 式自由)に記載し利用申込書に同封してください
	・利用料金については、「Japio世界特許情報全文検索サービス(短期利用)利用料金規
備考(通信欄)	定」のとおり。 ・「利用開始申請」をご利用開始日の前営業日午前12:00までにメールにて申請いただ
加方(地后側)	ければ、翌日から土日、祝日を含む7日間ご利用いただけます。 ・ID、パスワードの発行通知は、利用申込書の受付より1週間程度で、お手元に届きます。
	内容、操作等に関するお問い合わせ は特許情報機構 Japio世界特許情報全文検索サービス窓口
	京都江東区東陽4-1-7 佐藤ダイヤビルディング6階 03-3615-5510 *Japio使用欄
电面留与 ファクシミリ番号	03-3615-5520 **Japloighi侧 **Japloighi

service@japio.or.jp

E-mail

2024.04

整理番号

Japio世界特許情報全文検索サービス(短期利用)における個人情報の取り扱いについて

(1)事業者の名称

一般財団法人日本特許情報機構

(2)個人情報に関する管理者および連絡先

一般財団法人日本特許情報機構 常務理事(連絡先は下記(9)に同じ。)

(3)個人情報の利用目的

お客様の個人情報は、製品、サービスのご提供、代金請求等に関するご連絡、精算・売上管理事務およびサービス・催事ならびに関連する情報のご案内に利用いたします。

(4)個人情報の第三者提供について

お客様の個人情報は、法令等による場合を除き、第三者に提供することはありません。

(5)個人情報の取り扱いの委託について

当財団は、お客様の個人情報の取り扱いをその利用目的の達成に必要な範囲内で、外部に委託することがあります。その場合、あらかじめ定めた基準に従い委託先を選定し、必要な契約を締結した上で、適切な管理・監督を行います。

(6)個人情報の開示等のご請求について

お客様から、個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、 消去および第三者への提供の停止)を求められたときは、適切に対応いたします。 開示等に関するお問い合わせ窓口は、下記(9)の「個人情報担当」です。

(7)個人情報提供の任意性

お客様が個人情報を提供されるかどうかはお客様の任意です。ただし、提供いただけない場合は、 当財団の製品・サービス等をご利用いただけない場合があります。

- (8)本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得 お客様が容易に認識できない方法により個人情報を取得することはありません。
- (9)個人情報の取り扱いに関する問い合わせ先

〒135-0016 東京都江東区東陽4丁目1番7号 佐藤ダイヤビルディング 一般財団法人日本特許情報機構 総務部内 個人情報担当 電話:03-3615-5511